



ТРАДИЦІЇ

“Завтра — Різдво” — уже сьогодні

16 грудня стартує нова культурна подія Києва, приурочена до 100-річчя від дня народження живописця, скульптора та народознавця Івана Гончара

Ірина ЩЕРБАТА
"Хрещатик"

Національний центр народної культури "Музей Івана Гончара" любить вишукувати українські традиції, а найоригінальнішим із них — давати нове життя. Цього разу кияни хочуть здивувати різдвяними традиціями в інтерпретації Ніни Матвієнко, братів Капранових, Олега Скрипки, Тараса Чубая та інших. Проект "Завтра — Різдво" розпочинається уже сьогодні й триватиме до 19 січня в Музеї Івана Гончара, що на вул. Івана Мазепи, 29.

До Різдва лишається три тижні, проте зволікати зі святковим настроєм не варто. На подвір'я музею ви потрапите у вир зимових забав: ковзанки, різдвяні ярмарки, колядки, виставки, смачна кава зі Львова та ще багато всякої всячини. Як же на Різдво та й без різдвяної зірки? Ввечері її запалить над музеєм народна артистка України Ніна Матвієнко та юні колядники. По обіді писемні пастушки — брати Капранови — навчатимуть готувати плачинди, а співоочий янгол Павло Табаков вчитиме мистецтва витинанки.

Наближаються свята, а подарунок близькій людині хочеться зробити особливим, можна й рукотворним. У цьому допоможуть майстри Раїса Павленко, Іван Приходько, Світлана Рак, Леонід Прончук. Вони вчитимуть відвідувачів майструвати солом'яного дідуха, маску різдвяної кози,



На різдвяному ярмарку можна знайти оригінальні подарунки в українському колориті

допоможуть розписати фарбами дзвіночок, а молодій господині — напекти смачних пряників. Можна дібрати подарунки рідним і на щоденному різдвяному ярмарку в приміщенні музею. Товари тут сяють українським колоритом. "Хто, як не народні майстри, у своїх виробках здатні так тонко передати дух свята і глибини народної традиції, — каже про різдвяний ярмарок координатор Катерина Качур. — А вже українські майстрині славляться не лише своїми вміннями, а й любов'ю до справи".

Завтра, 17 грудня, в Музеї Івана Гончара працюватиме ще й виставка "Українське Різдво: символи і знаки", з 19 грудня — виставка фотографій та роботи родинного конкурсу "Іде зірда чудна!", а 25 грудня дизайнерка Лєся Теліженко покаже колекцію одягу з етномотивами.

Гурманам української національної кухні в жодному разі не

можна пропустити акції "12 страв до Різдва в колі відомих українських родин". У меню — "Шука по-гайдамацьки" від гурту "Гайдамаки", борщ від народного депутата Володимира Бондаренка, кутя від Ніни Матвієнко та Петра Гончара — сина славного Івана Гончара.

Дуже важливо в передріздвяний час потішити себе: щось самому змайструвати, випекти чи просто придбати святкову дрібничку! Співробітник музею Наталія Хоменко каже: "Добробут, щастя й благополуччя залежать від того, як пройде Різдво. Наповнення свята залежить від кожного з нас. Ось і відповідь на запитання: ховатися від колядників за зачиненими дверима чи виглядати їх у вікно?"

(Детальний розклад майстер-класів, забав, ярмарку та інших заходів проекту "Завтра — Різдво" розміщено на сайті музею www.honchar.org.ua) ●

Гороскоп киянина на 16 грудня

Присвятить першу половину дня найважливішим справам. У цей час завдяки впевненості у власних силах і покровительській підтримці оточення пощастить зробити потужний ривок і вийти на фортунову орбіту.

13.40—20.50. Період космічної "порожнечі". Якщо маєте спокусу до новацій або вас спонукують до серйозних починань, жє-ніть це геть! Пуття від того не буде!

ОВНИ, живіть тут і зараз! Насолоджуйтеся буттям, боріться за правду. В ролі поборника справедливості, високих інтересів, популяризатора ідей, віронавчань і пропагандиста ви неперевершені! Проповідуйте, захищайте, наставляйте на шлях істини. Небесні сили до ваших послуг! Розкрутка іміджу у розпалі.

ТЕЛЬЦІ, ситуації дня запрограмовані кармічно. Нагромаджений за минулий місяць негатив повинні нейтралізувати. Однак не переймайтеся. Варто розслабитися і пливати за течією подій. Тоді ваше судно "приб'є" до щасливого берега і доля складатиметься на краще.

БЛИЗНЯТА, годі журитися. Вірте в усе найкраще, мрійте про далеке майбутнє, воно прекрасне. Якщо справи зайшли у безвихідь, Всевишній неодмінно пошле вам рятівну "солонинку". Тож усе незабаром піде як по маслу!

РАКИ нарешті усвідомлять і переконаються, що докладені зусилля і спроби самообмеження не були марними. Зроблена робота неодмінно принесе багаті плоди. Ви опинитеся на п'єдесталі пошани керівництва, довіри колег, товаришів по роботі, підлеглих. Вечір присвятить посиденькам із друзями. Там і знайдете душевну вітху.

ЛЕВИ, орієнтуйтеся на свої ідеали. Тоді завоювання авторитету, симпатій людей йтиме легко. Вам пощастить зачарувати партнерів, друзів і навіть ідеологічних супротивників. Ввечері доведеться спуститися з небес на землю і зайнятися практичними питаннями.

ДІВИ, екстрим триває! Випробування на міцність психіки пройде успішно, зіткнетесь віч-на-віч із речами, яких дуже боялися. Ви мужньо побороете страх і станете героєм, насамперед у власних очах, а це найголовніше. Однак будете зобов'язані своїм порятунком чи успіхом не стільки собі, скільки іншим людям або щасливому збігу обставин. Пам'ятайте про це і будьте вдячними.

ТЕРЕЗИ, довкола панує лагідна, доброзичлива атмосфера. Примиріться з супротивниками, склеюйте розбиті горшки з благовірними. Не варто упиратися, відстоювати принципи, бо пихатість псує ваш імідж, змушує лукавити, імітувати, що все гаразд. Зате компроміс — це фортунний друг, із яким не страшні ніякі перешкоди.

СКОРПІОНИ, найважчий, найвідповідальніший етап буття лишився позаду. Можете трохи ослабити пильність, вдатися до розважальних заходів. Проте не нехуйте роботу. Саме час "клепати" гроші. Трудовий ентузіазм, помножений на креативність, принесе чудовий результат із відповідною матеріальною винагородою.

СТРІЛЬЦІ перебуватимуть на хвилі творчого натхнення. Тож розривайте пута умовностей, страхів, обмежень і робіть те, що до вподоби. Вам вдасться без бою виграти змагання або звести його до благородної нічії. Якщо серце зголоділо за коханням, саме час влаштувати любовне побачення, яке промайне на красивій ноті, надовго лишивши тремтливий слід у душі.

КОЗОРОГИ, бурі вщухають. У повітрі запахло миром і злагодою, з рідними відновилося гармонія. Славте Всевишнього! Цього місяця все у вашому житті відбувається під його недремним оком. Гріхи минулого вам простять, справедливість відновиться. Саме в рідних стінах цей процес пройде ідеально.

ВОДОЛІІ, день промайне на щасливій ноті. Стосунки з людьми набуватимуть приємного забарвлення. Тож поспішайте відновити приятельські стосунки на рівні світогляду, актуальних для вас ідеалів. І неодмінно зав'яжуйте нові контакти! В кінці дня займіться домашніми проблемами, що давно вимагають свого розв'язання.

РИБИ очікують шалені успіхи, що надихатиме творчо, стимулюватиме фізично, вселяючи оптимізм у світле майбутнє. Можливі матеріальні надходження завдяки високим фаховим показникам. До обіду можна поспілкуватися з шефом на матеріальну тему щодо вашого посадового окладу з позитивним результатом. Вечір присвятить обміну інформацією, аби дізнатися щось важливе, практичне і корисне. Поспілкуйтеся із давнім другом ●

Підготувала Любов ШЕХМАТОВА,
астролог

СУДОКУ

		3	4	1		8		
		9			2	6		
			7	6				
				5	6			7
9						1		
1	6			9	4			
		4			8		3	6
2		6						
5				7		2		4

Відповідь на sudoku, вміщений у нашій газеті
15 грудня

Правила
судоку

Гральне поле 9 на 9 клітинок. Поле розділене на квадрати 3 на 3. На початку гри відома певна кількість цифр. Спочатку — заповнити всі порожні клітинки цифрами від 1 до 9 за такими правилами:

1. Цифра може з'явитися тільки один раз в кожному рядку.
2. Цифра може з'явитися тільки один раз в кожному стовпчику.
3. Цифра може з'явитися тільки один раз в кожному квадраті.

4	6	8	9	7	5	3	1	2
7	2	1	6	3	8	9	4	5
5	9	3	4	1	2	7	6	8
9	1	5	2	4	3	8	7	6
2	7	6	1	8	9	4	5	3
8	3	4	7	5	6	1	2	9
6	5	7	3	9	1	2	8	4
3	4	2	8	6	7	5	9	1
1	8	9	5	2	4	6	3	7

НАРОДНИЙ КАЛЕНДАР

Завтра

В Україні хмарно. На більшості території опади. Вітер північно-східний, південно-східний, 5—8 м/с. Температура вдень +2...—6°C, вночі 0...—8°C; на узбережжі Криму до +8°C; на Одещині та в Криму місцями —1...—3°C, на сході країни +2...—1°C, вночі —3...—5°C; у західних областях місцями —4...—7°C, вночі —8...—10°C.

На Кієвщині хмарно. Часом сніг. Вітер північно-східний, 3—6 м/с. Температура вдень —6...—8°C, вночі —9...—11°C.

Сьогодні

Якщо 16 грудня сніг падає на талу землю — людям важко жити буде, а на мерзлу — легше.

Іменинники:

Іван, Сава, Федір ●

Засновник — Київська міська Рада
В. о. головного редактора Денис ЖАРКИХ

Газета заснована 7 вересня 1990 року.
Перерестрована в Міністерстві інформації України 10 січня 1999 року.
Свідоцтво серії КВ №3620

ХРЕЩАТИК

01034, м. Київ-34, вул. Володимирська, 51-б
Телефон для довідок 502-34-37, факс: 235-01-93
Телефони рекламного відділу: 234-21-84, 531-91-05, факс: 235-61-48
Телефон відділу розповсюдження та реалізації: 234-27-35
Internet: www.kreschatic.kiev.ua E-mail: info@kreschatic.kiev.ua

виходить у вівторок, середу, четвер та п'ятницю

Редакція листується з читачами тільки на сторінках газети. Газета публікує також ті матеріали, в яких думки авторів не збігаються з позицією редакції. При передруку посилання на "Хрещатик" обов'язкове.
Рукописи не рецензуються і не повертаються. Матеріали зі знаком (D) та під рубрикою "Конфлікт" друкуються на правах реклами.

Набір, верстка та кольороподіл: комп'ютерний центр газети "Хрещатик". Друк: СПД Скуйбіда В.П.

Загальний наклад 131855
Замовлення 373-10

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Індекс щоденного випуску 61308, Індекс четвергового випуску 22094